

美丽生活圈·种植牙

歌手金池戴上牙套 能唱出“好声音”吗？

专家表示：有影响，种植牙是缺牙的首选修复方式

用充满魔力的声音，带来一首《夜夜夜夜》，最终打动《中国好声音》的四位导师，她就是歌手金池。金池坦言，自己掉了两颗门牙，但依然戴着假牙套唱歌。戴上牙套，会影响她的歌声吗？长沙美奥口腔医院专家解释，就算装了假牙，对正常发音还是会有影响，且不能像真牙一样受力，影响生活。有什么方法，能让缺失的牙齿得到完美修复？不妨听听专家的解读。



专家释疑

戴上烤瓷牙套 对正常发音还是有影响

长沙美奥口腔医院的专家解释，整齐的牙齿，开心的笑容，是一个人给别人的第一印象。每个人拥有的28颗小小的牙齿构成一个完美精巧的复合体，无论哪一颗牙齿缺失，都会带来美观和功能上的缺陷，比如说话漏风、笑容不自然等。

28颗牙齿中，门牙是我们的门面，作为消化系统的第一道关口，如果这位“门卫”懒散散未能恪守职责，会给健康带来不小的麻烦。万一门牙因缺失而离岗缺席，这个后果就十分严重了。牙齿长久缺失不单会破坏整个牙弓的完整性，还会“传染”相邻牙齿，使其移位、倾斜。门牙缺失会阻碍我们的发音，使我们说话口齿不清，就算装了假牙，戴上烤瓷牙套，对正常发音还是会有一定影响，且不能像真牙一样受力，影响生活，可见金池的毅力惊人。那有什么方法能让缺失牙得到完美修复？

种植牙 被认为缺牙的首选修复方式

长沙美奥口腔医院的专家说，其实金池缺牙的问题并不是没有办法解决，种植牙能完美修复门牙。种植牙也叫人工种植牙，并不是真的种上自然牙齿，而是将与人体骨质兼容性高的纯钛金属经过精密的设计，制造成类似牙根的圆柱体或其他形状植入缺牙区的牙槽骨内，经过1~3个月，当人工牙根与牙槽骨密合后，再在人工牙根上制作牙冠。种植牙已被口腔医学界公认为缺牙的首选修复方式。

长沙美奥口腔医院采用的以计算机精确速导技术为支撑的“微创种植牙技术”，从开始准备到完全成功植入，患者只需进行一次小切口、不翻瓣、小缝合的微创手术治疗，就能拥有一口美观漂亮的固定义齿，不影响患者日常生活和工作。医生会精确地依据每个人的五官、气质等进行个性化的设计，量身打造美齿方案，保证牙齿的形态、颜色、排列等符合美学要求，并融入微笑设计理念，微调面部曲线，使笑容更加自然迷人。尤其适用于那些希望获得最佳外观效果的种植牙患者。

事件回放

“掉了两颗门牙又如何， 我戴着假牙套唱歌”

去年夏天，一档叫《中国好声音》的节目火得铺天盖地，一位名叫金池的选手用她那充满魔力的声音为大家带来一首《夜夜夜夜》，略带特别的嗓音最终将四位老师都唱转了身，庾澄庆说：“金池的歌声像讲一个故事，一曲《夜夜夜夜》唱出了自己的故事，自己的特质，让人不得不为这个故事喝彩。”在节目中，金池坦言，十年前，一场突如其来的车祸令她声带受损，将她一直以来引以为傲的声音和两颗门牙夺去。但金池对音乐的热爱丝毫不减，她在舞台上大声呐喊，“车祸又如何？掉了两颗门牙又如何？我戴着假牙套一样唱歌。”她是一个天生充满情感的歌手，可唯一的缺憾就是被摔掉的门牙没有得到很好地修复，只能戴着假牙套唱歌。不过，金池戴着牙套，会影响她唱歌吗？



美奥口腔医院
Mayo dental hospital
种植牙 正畸 口腔

· 中华口腔医学会会员单位 · 瑞典皇室国际种植牙中心
· 2013华中（长沙）首届口腔种植学术会议技术指定医院

1期：第1【2013】第13-0515-058号

种植牙 安全成功是关键

据权威种植失败案例显示：以往种植牙手术失败的根源是受到专家技术和医疗设备的限制。目前这一难题在长沙美奥口腔医院已经得到解决。长沙美奥口腔医院种植中心拥有国内权威专家团队，并于2013年成功举办华中（长沙）首届口腔种植学术会议，在省内率先引进口腔CT，全套九年国际尖端设备。

1 权威种植专家团队——成功种植的保障

长沙美奥口腔医院聘请国内权威口腔专家，采用最新全球领先解决方案，结合德国进口全数字化口腔诊疗设备，由德国、美、韩等口腔种植专家为顾问，组成一支具有国际级诊疗水平的专家团队。

2 全球领先口腔CT——安全种植的守护神

过去传统牙科2D透视的X光影像，常因拍摄角度的不同导致变形及2D平面透视影像易造成以上误判，在植牙手术过程中可能会误伤患者的神经、鼻窦，甚至导致颌面神经麻痹、鼻窦炎等难以预料的情况。改换为三维CT扫描，而口腔CT可以精确扫描影像，有如立体透视的3D影像。不仅可以清晰看到上颌窦和下颌神经管的位置，避免了入

口腔种植体穿入上颌窦引起上颌炎，避免穿入下颌神经管，引起下颌神经麻痹，提高手术的精确定位和安全性，还可以清晰的观察到种植体的骨质、骨量、骨密度以及骨质量，让医生做出更精准的术前报告。医生在手术时可以精准掌握骨量，避开危险区域，让种植更安全快捷，种植体植入后更精准计算和定位完成，选择适合的种植体，进而能造成精确的手术模板。术后治疗效果更稳定、更完美。

3 种植质保书——解决患者后顾之忧

凡是长沙美奥口腔种植牙中心的客户在种植人工牙体后皆可拿到专属种植系统的质量质保书，解决种植患者的后顾之忧。

美奥口腔专家特别提醒：
无论您是否做种植牙，一定要先拍口腔CT，种植牙的成功与否会得到提高；不拍口腔CT的种植牙手术就如盲人摸象。



种植专家亲诊预约



咨询热线
(0731)

89912222

http://www.mayo999.com
长沙市雨花区车站南路785号（人民立交桥南/港岛旁）

